

夏季车展团购报名仅剩一天

车展团购 咋省钱咋来

本报讯“今天还能报名吗？”“我想买辆广本雅阁，有报名购买这个品牌的车主吗？”昨天，不少市民致电夏季车展组委会，咨询车展团购的相关事宜。

据夏季车展组委会工作人员介绍，由平顶山日报传媒集团主办的夏季车展明天就要盛大开幕了，团购报名仅剩最后一天，没有报名的车主一定要抓紧时间。“对于每位准车主来说，买车车价自然是越低越好。所以，车展主办

方特地为大家提供一个砍价的机会。即使一个汽车品牌只有一个人报名，我们也将向4S店争取到优惠价位。”该工作人员说。据了解，本次车展团购主要有四种报名方式：

1.关注公众号“鹰城微车市”回复“团购报名”，点击链接或扫描二维码即可报名；

2.编辑短信：姓名、电话、意向车型发送至15603751862，收到短信则报名成功；

3.添加微信号2271793669，发送姓名、电话、意向车型，收到回复则报名成功；

4.发送姓名、电话、意向车型至邮箱2271793669@qq.com，收到回复则报名成功。

“在这场汽车交易的盛会上，所有没完成预定销售任务指标的汽车品牌必将抓住这次机会冲量，可以想象届时车展现场的优惠力度会多么诱人。”该工作人员特别强调。（牛哲）



团购二维码

本报讯“现在报名团购的汽车品牌都有哪些？”“我的定期存款6月20到期，能不能先在车展上订车，随后交全款？这样的话，我还能不能报名参加团购？”得知明天平顶山日报传媒集团主办的夏季车展就要盛大开幕的消息，一些微友在车友群里询问车展团购的事情。

据本次夏季车展组委会工作人员介绍，截至目前，夏季车展已有近30个汽车品牌报名参展，而且各参展品牌都有市民报名团购的车型。“凡在车展期间买车、订车的市民均可提前报名参加团购，届时就能享受到车展最低价，让消费者真正体会到‘车展团购，咋省钱咋来’的贴心服务。”该工作人员说。

据悉，汽车工作室车友群采取自愿加入的方式，为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。直接扫描车友微信群群主的微信二维码，或者直接在微信上搜索群主微信号2271793669添加为好友后，便会被群主邀请入群。（牛哲）



车友微信群主二维码

微车友·车讲堂第24期

夏季如何减缓车胎老化

本报讯5月26日上午9点，平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开课。“请问，轮胎充氮气后，行驶会不会发飘？”“夏季给车胎冲氮气真的有用吗？”“天气热了轮胎气压是不是应该低一些？”……讲堂开始后，微友们便开始陆续提问。据悉，当天车讲堂特别邀请马牌轮胎负责人马龙讲解。

针对每个微友的提问，马龙都给予了详细解答。“我今天回答微友问题的同时，还会给大家普及一下夏季车胎保养的相关知识。”马龙特别强调。

据马龙介绍，夏天是爆胎的高发期，轮胎胶质容易老化，在行驶过程中会有隐患。如何减少车胎磨损，减缓车胎老化？马龙专门做了总结，以供车友参考。

首先，夏季气温高，会发生热胀冷缩现象，所以胎压保持在



资料图片

2.3至2.5bar之间就好；其次，夏季不要将车放在太阳下长时间暴晒，会对车胎胶质产生影响，加速老化，尽可能放在地库或阴凉的地方，发现车胎温度高想要给其降温时，切记不要用冷水泼洒，这样也会加快车胎老化；再次就是平常洗车的时候，不要给

车胎打胎蜡，看起来很干净好看，其实对车胎影响非常大，用清水清洗轮胎表面即可；最后，在车辆长时间行驶的时候，不要猛踩刹车，夏季地表温度要高于空气温度，急刹车会加速车胎磨损甚至爆胎。“所以提醒大家一定要温柔驾驶，另外轮胎充氮气

能够减缓轮胎内气体的渗漏，降低轮胎噪声和夏天爆胎概率。”马龙特别强调。

据汽车工作室工作人员介绍，该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家，他们每周五上午9点在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用等过程中出现的任何问题给予专业解答，时间为30分钟，目的就是让车主更加合理、正确地使用爱车。（包宇飞 牛哲）

PICC
中国人民保险
人保车险 无忧之选
中国人的车当然中国人保
立即拨打：4001234567

中国一汽

奔腾 BESTURN

进 取 不 止

御驾亲征 驰骋鲁豫

6月10日 一汽奔腾 360°安全体验营 郑州站

十重大礼等你挑战！

交100抵500

全省16家经销商联手让利！机会不容错过！报名电话：2669999，名额有限

一汽奔腾平顶山信达4S店 销售电话：0375-2669999 地址：建设路与开发一路交叉口西200米路南